# 私銀客戶龍年利是封 網上有價

瑞銀「四爪金龍」叫價380元 大摩50個標250元

甲辰農曆新年將至,加上今年是龍年,印有龍型的利是封可謂十分搶手。私人銀行的利是封一向有市有價,因其包裝、設計及印刷均十分精美,予人高貴的感覺。距離農曆新年兩星期,Carousell「旋轉拍賣網」上湧現大量特色利是封,其中尤以私人銀行的龍年利是封深受大眾歡迎,如瑞銀龍年利是封套加長短利是封各8個已叫價380元。

#### 大公報記者 邵淑芬

瑞銀的利是封一向受市場歡迎,往往被炒至天價。今次瑞銀利是封設計以四爪金龍為主題,配以金色祥雲及凹凸印刷,再加上一個紅色利是封套,一如過往精美。是以雖然只得利是封套一個及長短利是封各8個,亦叫價380元。

### 特製主題利是封增高端客戶

除瑞銀外,花旗私人銀行、瑞士寶盛私人銀行及德意志銀行的利是封同以龍型為主題,其叫價亦十分進取。如德意志銀行利是封100個開價488元、花旗私人銀行龍年利是封一套(長短封各80個)要380元,而瑞士寶盛私人銀行利是封(兩款各8封)開價100元。至於滙豐私人銀行利是封(長封10個,短封20個)以金魚為主題,需380元;摩根士丹利利是封以梅花簡約為主,50個叫價250元。

私人銀行利是封有市有價,但要 成為私人銀行的客戶才會獲得相關利 是封。至於什麼是私人銀行?

私人銀行是銀行服務的一種,專門面向具有高收入水平或龐大資產的高淨值個人提供的金融業務,協助其投資、管理資產和提供其他金融服務。私人銀行業務有三大特點,分別是進入門檻高、綜合化服務、重視客戶關係,針對高資產淨值客戶量身打

造個人財富管家。

事實上,要成為私人銀行客戶並不容易,各私人銀行的入場門檻不同,但大致介乎200萬至500萬美元之間。此外,通過私人服務銀行,客戶也可以接觸到許多常人無法購買的股票、債券等,甚至可優先購買IPO的機命。

根據國際銀行業分類,第一類是大眾銀行(Mass Banking),不限制客戶資產規模;第二類是富裕銀行(Affluent Banking),客戶資產在10萬美元以上;第三類是私人銀行(Private Banking),要求客戶資產在100萬美元以上;第四類是家庭辦公室(Family Office),要求客戶資產在8000萬美元以上。當然,不同銀行不同地區對有關最低金融資產額度也略有不同,是以上只供參考。

### 商場特色利是封供市民換取

難以成為私人銀行客戶,但又想 擁有有關利是封,有需求之下就有供 應。旋拍上有大量出售私人銀行的利 是封,但要留意有關利是封屬「海鮮 價」,價錢可高可低。其實除私人銀 行外,不少商場亦有設計特色漂亮的 利是封供市民換取,往往只需消費一 定金額即可,無必要花錢購買,市民 大可留意商場消息。



太古廣場 太古廣場新春多彩 幸運滿載 朗豪坊 朗豪坊黃金寶藏FIND YOUR FORTUNE Mira Place 龍影「光|林 The ONE The ONE · 皇室堡 × mofusand萌貓新春日常 新城市廣場及HomeSquare 新城市廣場×HomeSquare花結春園 新都會廣場 「美燈之景」光影祭 大佬好嘢@機動娛樂×YOHO MALL「猛龍個MALL」 YOHO Mall 荃灣廣場 幸福熊貓新春園

幸福熊貓利是封 大公報記者整理

「新春多彩」利是封

「祥龍瑞氣」利是封

「提升福氣 | 利是封

「幸・紙美藝」利是封

「形・點邁進」利是封

賀年利是禮盒

幸福貓生利是封

朗豪坊限量版「幸運夾萬

# 打卡熱點

關後迎來首 個農曆新年,加上適逢龍年 (甲辰),各大商場均「揼 本」布置商場,並推出下 利是封等吸客。如太太月25 與灣仔星街小區將於本月25 日至2月25日,更是以中國 傳統園林建築為靈感上呈現 色彩和花藝,在細節上呈現 龍的元素,新裝迎接新春。



▲ Mira Place絕美打卡熱點 「龍影光林」。

# 商場重本布置園林花藝 精美利是封吸客

「新春多彩」利是封 拼湊飛龍姿態



太古廣場並準備了一系列豐富購物禮遇,包括「新春多彩」利是封套裝(圖)。設計靈感源自龍的自由翱翔,以抽象的線條及筆觸勾勒出輕盈從容的飛龍姿態,當彩色的利是封並排相連時,一條優美的龍猶如活現眼前。「新春多彩」利是封套裝每套包含10個利是封(5款設計,每款各2個)和1個色彩繽紛的利是袋。新春過後,利是袋亦適合於不同場合重複使用,非常時尚環保實用並重。

# 「祥龍瑞氣」3D壓紋 祥龍刺繡栩栩如生

至於以光影交織的絕美打卡熱點「龍影光林」由即日起至2月21日登陸Mira Place,走進「龍の光影祈園」可觀賞春天繁花綻放的景象。今年Mira Place別出心裁推出「祥龍瑞氣」利是封套裝(圖),以高貴優雅的棗紅色作為底色,再透過3D壓紋及多重燙金技術打造出精巧雅緻的中式刺繡,設計出栩栩如生的祥龍,翻動時能看到紫色及粉紅色的鱗片在祥龍上閃閃生輝,細緻刻畫出每片鱗片紋理的立體感,盡顯極致高貴優雅感。

「祥龍瑞氣」利是封為1套8個裝,由本月22日起開始 換領,Mira Place會員於場內商戶以電子貨幣消費滿 800元,憑即日收據可換「祥龍瑞氣」利是封乙套;於年 廿八至年三十消費滿1200元,憑即日收據更可換「祥 龍瑞氣」利是封乙套及翠亨邨100元現金券乙張。



# 「幸運夾萬」寓意財富滿載

朗豪坊今年則以「黃金寶藏」為主題,為市民帶來寓意財富及福氣滿載的限量版「幸運夾萬」賀年利是禮盒(圖)。「幸運夾萬」內藏璀璨「鑽石」、閃爍「金幣」及象徵豐盛的「寶箱」利是封,破格大玩像素藝術風(pixel art),令設計更顯時尚及藝術感。

朗豪坊利是封設計除了運用破格pixel art,夾萬選用型格吸睛的桃紅色調,開啟夾萬就像打開幸福之門一樣,包含3款設計:有鑽石、金幣和放滿寶石的寶箱造型利是封。長形利是封以「寶箱」造型設計,打開寶箱即有滿滿美鑽和出;而兩款方形利是封則分別印有「鑽石」及「金幣」圖案,配上利是封內令人會心微笑的祝福語。

限量版「幸運夾萬」賀年 利是禮盒附上藝術感十足的時 尚幻彩花器,不規則的寶石切



射光線,置於陽光或不同燈光 下更有不同色彩效果,配上像 素藝術的鑽石圖案,時尚獨 特,不但可用於花藝擺設,亦 可用作收藏文具小物。 由本月17日起,LP

由本月17日起,LP CLUB會員可透過朗豪坊APP 以8888分換領限量版「幸運 夾萬」賀年利是禮盒,包含鑽 石、金幣及寶箱利是封三款 (每款6個;共18個)及時尚幻彩 花器(1個)。此外,於場內消 費滿2000元,換領限量版 「幸運夾萬」賀年利是禮盒及 朗豪坊商場100元餐飲電子現 金券。

# 市值納入央企考核「中特估」尋寶好時機

## **滄海桑田** 倪相仁

在人民銀行超預期降準等政策加持下,港股和A股出現到,分別升穿16000點、

久違的三連升,分別升穿16000點、2800點的心理關口,令威脅A股的系統性風險暫告解除,而港股也發出了初步企穩信號。另一邊廂,美國去年第四季經濟增長亮麗,令3月減息的概率大為減低。在不能寄望美國聯儲局減息帶動流動性改善下,市場的關注點依然是內地下一步的穩市場穩經濟政策。不過,從上周高息央企的強勁表現來看,大市企穩的可能性在上升。

港股回升離不開資金的流入,美國銀行援引EPFR的數據稱,截至1月24日的一周,新興市場股票基金流入資金達到創紀錄的121億美元,其中,中國股票基金當周吸引了119億美元資

金流入,規模為2015年7月以來最大, 也是史上第二大。

令人覺得詭異的,是一周前市場 還在傳歐資在拋售港股,手中還有160 億港元的主動基金準備清貨離場,孰 料這麼快便被打臉。

# 留意石油煤電板塊

有助於重塑投資者對股市的信心。

國務院國有資產監督管理委員會 旗下共有98家央企,管理441家上市公司,總市值超過27萬億元人民幣;另 外地方國企控股的企業有900家,涉及 15萬億元人民幣的市值規模。是次國 資委打算將市值管理納入央企負責人 考核範圍,還包括提高派息,這兩項 因素是市場最為關切的。國資委去年 初提出「中特估」體系時,央企股出 現過一波行情,而這一次更進一步, 國企負責人對市值管理負責任。

# 華能盈喜 火電股業績看俏

周五收市後,內地最大的火電營 運商華能集團公布了去年的經營數 據,聲稱集團的發電量、盈利均創下 歷史新高。內地的公用事業央企上市 平台值得特別重視,因為隨着將市值 管理納入中央企業負責人業績考核範 圍,這些企業的潛在價值有望得到充 分釋放。

現時市場較偏向穩健性強的防禦性資產,水電、核電運營商穩定,火電業績則迎來強勁修復,以最大的火電上市公司為例,23至25年的派息率有望達到8%、10%和12%,不亞於過去三年的煤炭龍頭企業。

另一方面,美國周四公布的去年 第四季經濟增速達到3.3%,高於預期,而2023年全年的經濟增長為 2.5%,是過去兩年以來最高。新數據 出爐後,華爾街現預計3月降息的可能 性已降至50%以下,而5月降息的押注 則有所增加。亮麗的經濟數據增加了 美國經濟軟着陸的可能性,美股已不 斷創出新高,但對於港股和A股在內的 新興市場不利,這意味着流動性短期 難以改善。